

## **Product Specification**

Tuesday, 21 May 2024

## Bread and Yeast Compounds - Bread Premixes and Concentrates

07/23-G

**Product Name: HERCULES BREAD CONCENTRATE** 

**Product Code: 3935** 

**Information:** HERCULES BREAD CONCENTRATE is a versatile product suitable for a wide range of bread,

buns and rolls.

HERCULES BREAD CONCENTRATE is a powdered concentrate and is potassium bromate free.

One standard recipe is suitable for white bread and bread rolls and other recipes are available

for sweet buns, grain, meal and rye breads.

HERCULES BREAD CONCENTRATE is economical to use. The usage rate is 5% on flour or total

cereal content.

For versatility and economy we recommend HERCULES BREAD CONCENTRATE for all yeast

goods